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 عملکرد الگو

 

 محاسبه مقدار حضور )بين هر زوج كارت( اسم الگو: 

 زوج کردن کارتهامرحله اجرا : 

 شرح الگو: 

، به عبارت گرددمي    در يک روز محاسبه و ايجادزوج شده    تردد   كارت  هر جفت  حضور بين  مقدار   قانون  الگوی  توسط اين

 .تردد استبين دو كارت  (واقعی) فيزيکی ، توليد مقدار حضور قانونهدف از اين  ديگر 

 

  مثال:

 گزارش نمايش دهيد. هر فرد در هر روز را محاسبه و در  واقعیمقدارحضور 

 

 پارامتر 

 ريخته می شود.  در اين کد در يک روز،    حضور بين كارتهاي زوج شده  مقدارسرجمع :   كد ايجاد شونده 

 

 شروط 

 خیر   ؟   آیا این قانون شرط میپذیرد



 محاسبه مقدار حضور )بين هر زوج كارت(  

 

 حل مسئله 

 را در يک کد جديد محاسبه نماييد: واقعی ویمقدار حضور  ،به صورت زير باشد های يک فردتردد روز يك در اگر
 

   07:00  - 10:00 و 12:00- 13:00 و17:00   
  

 ساعت خواهد بود.  04:00اين قانون مقدار کد ايجاد شده توسط 

 

 

 شرط گذاری پیشرفته 

 .  ط نمی پذیرداین قانون شر

 
 


